

Укажите верное утверждение относительно мирового экономического кризиса (1929—1933).

- 1) Социал-реформистский вариант выхода из кризиса предполагал прямое руководство со стороны государства всеми отраслями экономики.
- 2) Одной из причин кризиса было опережение роста заработной платы рабочих по сравнению с ростом объема производства продукции.
- 3) В условиях экономического кризиса правительства ряда западных стран поддерживали только мелкие предприятия.
- 4) Деятельность правительства Народного фронта во Франции по выходу из кризиса включала проведение крупных социальных реформ.